

# 美好的新年 - 2020 第一期 優選 瑞埔國小 賴瑞岑

- 3 年級 4 班

批哩啪啦!批哩啪啦!鞭炮聲不斷響起，今天是一年當中第一個節日，沒錯!那就是新年啦!!  
我又長大一歲了呢!還可以感受到跟大家圍在圓桌上一起吃飯一起聊天的熱鬧!

今天早上媽媽天還沒亮就叫我起床，我說:「現在才五點就叫我起來有沒有搞錯」，我才剛準備下床的時候就開始聽到鞭炮的聲音，我才想到今天是新年的前一晚，奶奶說:「要早起拜天公」，我急急忙忙的跑下樓，客廳裡放著一個大圓桌，和許多好吃的食物，裡面還有我最愛吃的蘋果，我問媽媽什麼時候可以吃，媽媽說:「別急!我們還要拜拜呢!」，這時候爺爺高聲的說:「來拜拜囉!」，我拿著香向天公許願，希望我的學業進步，我跟媽媽說我許的願望，媽媽說那是跟文昌帝君許的願望吧!身體健康全家平安最重要。

中午我第一個座上大圓桌，平時我們都坐在客廳的長桌吃飯，但是今天不一樣，所以我很興奮，奶奶都為每個人準備最愛吃的食物，爺爺最喜歡吃長年菜，他說這道菜象徵長命百歲，奶奶最喜歡白斬雞沾橘醬，酸酸甜甜的滋味，爸爸喜歡紅燒牛肉，媽媽喜歡喝雞湯，姊姊喜歡香腸，而我喜歡花枝丸，外頭有酥酥的皮，裡面包著甜甜的魚漿和花枝塊，真是美味極了!奶奶說晚上的除夕年夜飯更是厲害!

下午我們全家到茶葉改良場爬山，空氣很好，兩旁有大樹有茶葉田，像綠色的瀑布一層一層向下流，我和姊姊跑的很快，因為爺爺奶奶走的比較慢，跑一段路就到一旁玩耍等爺爺奶奶，撿石頭畫沙坑，撿落葉天上灑，和姊姊追逐感覺一下就攻頂了，從山上往下看真是壯觀，奶奶說我們這麼好動，相信我們晚餐會吃很多，姊姊問：「吃很多，紅包也會很多嗎？」，爺爺奶奶聽了都哈哈大笑。

晚上果真圓桌都排滿了菜，有魚有肉有蝦有火鍋湯，還有我最愛的牛肚，好吃到我都不知道先吃什麼，伯父伯母和表弟都回來了，家裡變的好熱鬧，媽媽說吃完後才能跟表弟玩，所以平常我都吃很慢，除夕夜的晚餐我是第一名吃完的，我陪表弟玩起戰鬥陀螺，陀螺轉動起來速度快，兩個互相撞擊，看誰先停就誰輸！表弟每場很興奮的大叫著，還有還有，發紅包時間，爺爺奶奶坐好位子，我們排隊說吉祥話領紅包「恭喜發財」「大吉大利」，我領到五個紅包，今晚會放在枕頭下壓歲，我今天吃喝玩樂的實在是太開心了，新年真是美好啊！